
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Johann Wolfgang Goethe Universität, Frankfurt am Main
	Rok, semestr: 2017, letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, ale je nutné se dohodnout s konkrétními vyučujícími.
	Stipendium: Nevím o tom.
	Odkazy: Univerzita: http://www.uni-frankfurt.de/ Kurzy: http://qis.server.uni-frankfurt.de/ Koleje, menzy apod.: http://www.studentenwerkfrankfurt.de/
	Jazyková způsobilost: Ne.
	Srovnání s FHS: Většina kurzů je vedena formou seminářů, na kterých se probírá průběžná četba a diskutuje se. Kurzy se zpravidla zabývají hodně aktuálními tématy. Na některé semináře je vyžadován poměrně dost velký objem četby. Diskuze na seminářích občas bývají o ničem. Presemestrální intenzivní kurz němčiny byl užitečný (DIA Kurs), průběžný kurz němčiny během semestru byl více ztrátou času (AkadeMi), což bylo dáno hlavně vyučujícími. Na univerzitě je možné kromě běžných kurzů navštěvovat velké množství studentských neoficiálních kurzů, workshopů apod. Buddy program byl téměř nefunkční a divně organizovaný, začínal až po začátku výuky, kdy už má člověk stejně vše zařízené, stejnou zkušenost měl prakticky každý, kdo se do programu přihlásil.
	Další informace: V centrálním kampusu univerzity (Westend Campus), který je uprostřed města, lze najít všechno potřebné pro studium. Na pobytu je velké množství možností vyžití. Studentské organizace jsou na univerzitě hodně aktivní a prakticky každý den je možné se účastnit nějaké události. Frankfurt je poměrně malé kompaktní město. V rámci semestrální tramvajenky máte možnost jezdit po celém Hessensku zdarma. Na začátku semestru je nutné zaplatit sociální poplatek a tramvajenku na univerzitě, cca 320E. Nejlevnější možnost ubytování je kolej za 210E. Pokud nechce člověk jen sedět doma, stipendium mu nestačí.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Náročnost studia: Úroveň je obdobná jako na FHS. U většiny kurzů je možné si vybrat, zda chce student získat 3 nebo 9 ECTS. 3 ECTS jsou nejčastěji za pravidelnou četbu a/nebo referát a aktivní účast na hodinách, pro 9 ECTS je potřeba navíc napsat závěrečnou práci v rozsahu 5-10 stran podle požadavků vyučujícího. V nabídce kurzů bývají také blokové semináře, které jsou např. 5 dní po sobě. Učitelé bývají ke studentům na Erasmu velice shovívaví, také nebývá problém si dohodnout psaní závěrečné práce v angličtině.
	Náročnost zkoušek: Obdobná, záleží na jednotlivých kurzech. Navštěvoval jsem magisterské kurzy.


